
令和 2 年度学童保育アンケート結果 

中南にこにこクラブ 

中北にこにこクラブ 

松井っ子クラブ 

杉っ子クラブ 

八千代わんぱくクラブ 



中南にこにこクラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

76 23 30

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 30 12 40

２年生 19 5 26

３年生 22 5 22

４年生 5 1 20

５年生 0 0

６年生 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？

お子様自身の感想

基本、楽しいようです。

仲の良い子と気軽にあそべるし、先生も遊んでくれるから、楽しい。

友達とゆっくり遊べて楽しい

楽しい^ - ^

とくになし

あまり動かない無愛想な先生が一人いる

そう思う

44%

ややそう思

う

39%

どちらでもない

4%

あまりそう

思わない

13%

そう思わない



◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。

意見

指導員のふがいなさを感じると共に管轄サイドの考えの甘さが伝わる

児童に対して教室が狭いと思う。

特になし

無愛想な先生が一人いる

子どもの安全確保

32%

子どもの育成支援の充実

12%子どもの友人関係

26%

施設の位置

3%

施設の広さ

3%

遊具・設備の充実

1%

支援員の人数

3%
支援員の経験・資質

20%

その他

0%

満足

やや満足

26%

普通

48%

やや不満

9%

不満

4%



◎ 利用料について、適当だと思われますか。

意見

おやつ代が少し高く感じる

おやつ代が高く感じる

お菓子代とお菓子の内容がそぐわない。

無愛想な先生が一人いる

◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

意見

指導員の質の悪さ

職員同士の雑談しているのをよく目にする。

無愛想な先生が一人いる

今回のアンケートの真相が不明。数年前から起こっている指導員の暴言を関係者が把握

できていないのにも関わらず、それを公表するわけでもなく自分達の傷を浅くしようと

するのが見え見え。指導員や教職員の暴言はご法度なこのご時世に、守るべき対象がず

れている。再度学童保育とはの規約なり指導員への労働条件なりを見直すべき。

そう思う

22%

ややそう思う

35%
どちらでもない

26%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

0%

満足

22%

やや満足

5%

普通

65%

やや不満

4%

不満

4%



◎ その他意見

子どもと一緒に遊んでくださり、本人もとても喜んでいます。

アンケートを取りクレームがなければながそうとする様が伝わる。エビデンスをとる方法をそちらに質問したが未だに回答な

し。 6年生まで見ていただけるようにして欲しい。

幾度となく問題起こす児童に対して周り(職員、児童)が困っているなら退所も検討、実施して頂きたい。

無愛想な先生が一人いる

いろいろと気遣いをして頂き本当に助かっております。ありがとうございます。



中北にこにこクラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

53 13 24

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 17 5 29

２年生 16 4 25

３年生 7 3 42

４年生 9 1 11

５年生 0 0

６年生 4 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？

お子様自身の感想

学童楽しい

毎日楽しい！と言っています。

めっちゃ楽しい

すごく楽しい

そう思う

84%

ややそう思う

8%

どちらでもない

8%

あまりそう

思わない

0%

そう思わない



◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。

意見

いつも丁寧に接してくださってありがとうございます。いつも本当に助かっています。

うちの子は発達障害があるのですが大きなトラブルもなく友達とも仲良く遊んでいるみた

いで安心しています。

子どもの安全確保

31%

子どもの育成支援の充実

19%

子どもの友人関係

28%

施設の位置

0%

施設の広さ

3%

遊具・設備の充実

0%

支援員の人数

3%
支援員の経験・資質

16%

その他

0%

満足やや満足

15%

普通

8%

やや不満

0%

不満

0%



◎ 利用料について、適当だと思われますか。

意見

◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

意見

◎ その他意見

そう思う

54%

ややそう思う

15%

どちらでもない

31%

あまりそう思わない

0%

そう思わない

0%

満足

77%

やや満足

23%

普通

0%

やや不満

0%

不満

0%



松井っ子クラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

54 13 24

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 13 3 23

２年生 19 5 26

３年生 12 5 41

４年生 6 0 0

５年生 4 0 0

６年生 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？

お子様自身の感想

学童に行って楽しいです。

楽しい！！遊んだりするのが楽しい

楽しいが家の方がよい

お友達がいっぱいいてとても楽しい

すごく楽しい

楽しいで！

いつも、工作したりいろんな遊びをさせてもらえるので楽しいです。

ふつう　だそうです

そう思う

84%

ややそう思う

8%

どちらでもない

8%

あまりそう思わない

0%

そう思わない



◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。

意見

もう少し外で遊べる環境を整えてもらえるとなおいいと思います^ - ^

子供たちが楽しく過ごせるのも、支援してくださっている方々のおかげです。

これからも子供たちをよろしくお願いいたします。

子どもの安全確保

41%

子どもの育成支援の充実

9%子どもの友人関係

19%

施設の位置

3%

施設の広さ

3%

遊具・設備の充実

6%

支援員の人数

3%
支援員の経験・資質

16%

その他

0%

満足

77%
やや満足

15%

普通

8%

やや不満

0%

不満

0%



◎ 利用料について、適当だと思われますか。

意見

◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

意見

◎ その他意見

学童を休む日もあるので、難しいと思いますが、日割り計算などあればいいなと思いま

す。

いつも、よくしてもらって、わたしにも気にかけて声をかけてくださるのでとてもありが

たくおもっています。感謝しかありません！

そう思う

31%

ややそう思う

46%

どちらでもない

15%

あまりそう思わない

8%

そう思わない

0%

満足

84%

やや満足

8%

普通

8%

やや不満

0%

不満

0%



杉っ子クラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

47 17 36

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 15 5 33

２年生 13 6 46

３年生 17 6 35

４年生 1 0 0

５年生 1 0 0

６年生 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？

お子様自身の感想

友達と遊べて楽しい

友達と過ごせて楽しい

早く迎えに行くと怒ります

早く迎えに行くと怒ります

楽しんで行っていると思います。

けっこう楽しい

楽しい

お菓子が去年と比べて、質素になった。チョコレートがあまり出ない。

そう思う

59%

ややそう思う

41%

どちらでもない

0%

あまりそう思わない

0% そう思わない



◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。

意見

出来るだけ入所出来るようにお願いしたいです。

誕生日のプレゼントがとても安っぽくなって残念です。

子どもの安全確保

30%

子どもの育成支援の充実

7%

子どもの友人関係

28%

施設の位置

7%

施設の広さ

0%

遊具・設備の充実

2%

支援員の人数

11%
支援員の経験・資質

15%

その他

0%

満足

47%

やや満足

29%

普通

24%

やや不満

0%

不満

0%



◎ 利用料について、適当だと思われますか。

意見

気持ち!もう少しだけ利用料を下げて欲しい

特になし

保育料同様に、第二子以降は半額にするなど。

◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

意見

様子を伝えてくれて助かります

様子を伝えてくれて助かります

特になし

可もなく不可もなく。

◎ その他意見

全体的に利用料金を下げて欲しい

これからもよろしくお願い致します。

学童保育、とてもありがたく利用させて頂いています。

そう思う

47%

ややそう思う

12%どちらでもない

18%

あまりそう思わない

23%

そう思わない

0%

満足

59%
やや満足

18%

普通

23%

やや不満

0%
不満

0%



八千代わんぱくクラブ　アンケート集計

◎ 回答率

対象 回答 回答率

55 24 43

◎ 学年別回答率

学年 対象 回答 回答率

１年生 16 10 33

２年生 17 5 46

３年生 15 4 35

４年生 5 3 60

５年生 2 2 100

６年生 0 0

◎ お子様はクラブで楽しく過ごしていますか？

お子様自身の感想

友達と一緒に遊べて楽しい。

楽しいと思う

楽しい

とても楽しい

プロパンやブレスレットを作れる時があり、楽しいそうです。

おやつが出て嬉しい。いろいろ遊べるから楽しい。

楽しいです
そう思う

67%

ややそう思う

21%

どちらでもない

8%

あまりそう思わない

4% そう思わない



◎ クラブの運営について、重要と思われる項目

◎ クラブの保育環境（設備・備品など）についてどう感じていますか。

意見

以前、子供が理不尽な怒り方をされました。謝罪も無く、とても不愉快でした！

中を見たことがないため施設や備品については分かりかねます。

中を見たことがないため施設や備品については分かりかねます。

家にあるいらないブロックやレゴ、絵本等を寄付出来たらいいなと思う

特になし

宿題も教えてもらい、退屈せず過ごせているようです。いつもありがとうございます。

自由に遊べて楽しんでいるので助かります。

いつも楽しく過ごさせてもらって感謝しております。先生方も優しくてありがたいです。

子どもの安全確保

37%

子どもの育成支援の充実

10%
子どもの友人関係

15%

施設の位置

5%

施設の広さ

0%

遊具・設備の充実

5%

支援員の人数

9%

支援員の経験・資質

19%

その他

0%

満足

42%

やや満足

25%

普通

33%

やや不満

0%

不満

0%



◎ 利用料について、適当だと思われますか。

意見

日割りにしてもらえたら、行かない日も増え、先生方も助かるように思います。

特になし

もう少し安くしてほしい

◎ お子様のお迎え時など、クラブの支援員の対応についてどう感じていますか。

意見

支援員の先生方は何かあれば報告してくださるので安心しています。

いつも助けていただいて感謝しかないです。

いつも温かく対応してくださりありがたいです。感謝しております。

習い事で休んだり、兄弟と一緒に歩いて帰れる日もあるので、日割り計算にしていただけ

ると嬉しく思います。

1時間ほどしか毎日預けていないのもあり、もう少し安くしていただけたらと思っています

親のいない所で子供がわがままを言っているのかもしれませんが、それを「一人っ子で親

が甘やかしている」と言うような事を言われます。年の近い兄弟はいませんが、一人っ子

ではありませんし(6人目の子供です)甘やかしているつもりもありません。良い支援員さん

がほとんどですが、このような決めつけや思い込みで接する方がいるのは残念です。

迎えに行った時に、適当に受け渡しされる方がいます。忙しいのはわかりますが、子供が

挨拶しても、反応してもらえません…。

そう思う

50%

ややそう思う

8%どちらでもない

25%

あまりそう思わない

17%

そう思わない

0%

満足

54%

やや満足

21%

普通

21%

やや不満

4%
不満

0%



◎ その他意見

子どもは学童について、毎日とても楽しいと言っています。今後もよろしくお願いします。

コロナのことや本人の気持ちから今現在お世話になっていませんが、また落ち着いたらお世話になります。宜しくお願いします。

コロナのことや本人の気持ちから今現在お世話になっていませんが、また落ち着いたらお世話になります。宜しくお願いします。

外遊びの時間に小学校で中学生が遊ぶのをやめて欲しいです。危ないと感じたことがあります。

毎日宿題も見ていただいて助かっています。ありがとうございます！

特になし
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